

# SOCOTAB

Leaf tobacco

Назив	ПОЛИТИКА ЗА КЛИМАТСКИ ПРОМЕНИ		стр. 1 од 1
Тип на документ	Политика за одржливост на Групацјата	Документ бр.	
Ревизија бр.		Важи од:	
Составен од	МГА	Одобрен од:	

<b>1. ЦЕЛ</b>	Сокотаб Групацјата силно се посветува на одржливоста и на интегритетот од сите аспекти на синџирот на снабдување со тутун во сите области каде што работи.
---------------	--

<b>2. ДЕЈСТВА</b>	<p>Прашањата за климатски промени се важни согледувања што директно се однесуваат на одржливоста на тутунопроизводството и на нашата способност за снабдување со тутун на нашите купувачи.</p> <p>Ние се залагаме за следниве дејства:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Усогласување со сите закони и регулативи што се однесуваат на еколошките перформанси и на климатските промени, а и на поттикнување на нашите партнери во синџирот на снабдување да го прават истото.</li><li>• Ублажување на можните климатски влијанија преку одржување на диверзифицирани извори на тутун.</li><li>• Развивање и примена на добри земјоделски практики за поддржување на еколошката одржливост, биодиверзитет и зачувување на ресурсите.</li><li>• Редовно оценување на ризиците и приликите на климатските промени.</li><li>• Мониторинг на емисиите на стакленички гасови од нас.</li><li>• Користење на програми и на стратегии за подобрување на енергетската ефикасност во нашите индустриски капацитети со цел за намалување на емисиите од стакленички гасови.</li><li>• Соработување со тутунопроизводителите и со другите вклучени страни во синџирот на снабдување за подобрување на енергетската ефикасност во тутунопроизводството со цел за намалување на емисиите од стакленички гасови.</li></ul>
-------------------	---

<b>3. ЛОКАЛНО РАБОТЕЊЕ</b>	Нашата Групацја и локалните тимови ќе развиваат политики и програми, ќе ставаат на располагање ресурси на компанијата и ќе ја едуцираат нашата работна сила да се придржува на законите, на Кодексот за однесување на Сокотаб и на другите политики за усогласеност, како и на оваа Политика за климатски промени.
----------------------------	--

<b>4. РЕВИЗИЈА</b>	Извршниот тим на Сокотаб редовно ќе ја прегледува оваа политика и ќе ја изменува кога ќе биде потребно.
--------------------	---